

正能量

总有一些故事,激励我们向善、向上

男子出租车上突发疾病 热心的哥逆行免费送医

昨日早上,上班早高峰期间,我市热心的哥李兵搭载了一名40岁左右的中年男子,上车后男子腹痛难耐。因为堵车李兵赶紧将情况报告给路边执勤的交警,随后交警为其开放绿色通道,李兵仅用3分钟时间就从御锦湾转到河边将男子送到医院救治,且未收取车费。李兵送完乘客后想了解男子情况,遗憾的是离开太匆忙没留下电话。截至目前,记者未找到被送往医院就医的男子。

的哥送患者就医 交警开绿色通道

昨日上午,市丰顺出租车有限公司的李兵像往常一样驾驶着川HT0986出租车接送乘客。7时50分左右,他在万缘利区政府办公楼后大门处搭载上一名40岁左右的中年男子前往市第一人民医院,当车子行驶至万缘四号桥头时又搭载了另一名乘客任先生。就在车子行驶至直国路御锦湾时,由于当时正值上班早高峰,道路十分拥堵。而此时车上的男子一直抱着腹部称再这么堵下去要出人命了。“我看到他脸上卡

白,额头有汗珠冒出。”李兵说道,他见情况严重赶紧变道,开到附近执勤的交警面前向其报告情况。交警为其开放绿色通道后,他便掉头逆向行驶到河边,然后转到市第一人民医院。李兵从直国路到国大再到医院整个过程仅用时3分钟左右。

的哥未收费 让乘客先看病

据同车乘客任先生介绍,李兵在把病人送到医院时,出租车计价器上显示费用为11元,但的哥分文未取还表示让其先去看

病。“下车的时候,乘客要给我车费,我就说不用了,赶紧先去看病,看到医院有其家属接应便驾车离开。”李兵说,他在送完任先生后,有些不放心的被送往医院的男子,想问下情况,可惜当时赶时间让患者去看病没留电话。随后,根据李兵和任先生提供的线索,记者赶到市第一人民医院查找患病男子,并未找到。乘客任先生也致电记者希望了解男子的病情,现在大家都很关心他的身体状况,希望他早日康复。

广元晚报全媒体记者 权桂容

朝天一研究生 投笔从戎进军营

“从小就觉得军人很神圣,能成为一名军人,一直是我的梦想。”12日,在开往西藏的列车上,身穿崭新军装的黄厚意满怀憧憬。

黄厚意,1994年生于朝天区曾家镇白鹰村,今年7月他顺利考上昆明理工大学的一个研究生。但入学前夕,他做了一个令人意外的决定——参军入伍、保家卫国。

今年,黄厚意从成都医学院毕业。大学四年,他以优异成绩先后获得“优秀大学生”“优秀毕业大学生”等称号。

“娃儿,你好不容易考上研究生,如果去当兵,回来后就比别人更晚走向社会,不划算哟!”一些亲朋好友这样劝说他。在全国征兵网上填写完资料不久,昆明理工大学的研究生入学证书的到来,曾让黄厚意陷入两难。最终他决定保留学籍,先去部队锻炼。

脱下学生服,换上迷彩装,在黄厚意看来,人生最美好的青春应当在军营绽放,军旅生涯的摔打和磨砺,会让人生更精彩。

鄢怀林

广元晚报全媒体记者 罗晓平

交警设岗错时夜查 醉猫“压哨”闯法网



徐某接受酒精测试。



徐某体内酒精含量。警方供图

激烈的足球比赛中,通常把最后时刻的得分称之为压哨球。昨日凌晨,宝轮镇街头,一名醉酒司机也以另类方式,“压哨”闯进交警布设的法网。

压哨发现

据市公安局交警支队三大队民警介绍,从9月1日晚开始,针对辖区酒驾深夜化、凌晨化的特点,交警将深夜10点至次日凌晨1点,作为整治酒后驾驶的重点时段。昨日凌晨,错时错位设置在宝轮镇环城北路贝家幼儿园路口的卡点,就有了意外发现。

“凌晨0点33分左右,

当天清查行动接近尾声,准备撤离时,从远处传来一束隐约可见的灯光。一辆比亚迪轿车,从三堆方向驶来。”交警三大队宝轮中队辅警解开心忆说。

瞠目结舌

在该车接近卡点前100米时,民警向其作出靠边受检的示意,轿车缓缓停了下来。民警提供的执法记录仪画面显示,一名身着黑色外套的男子从驾驶室走出。

“这名男子一个劲地说,不好意思我喝了点酒,愿意接受处罚。”解开说,“使用呼气式酒精测试仪

检查,男子体内酒精含量达到惊人的157.1mg/100ml。”

自作自受

经询问,驾驶员姓徐,家住三堆镇。徐某说,当晚一宝轮的朋友到三堆来访,席间两人喝了十余瓶啤酒,担心朋友回家坐不上车,明知自己喝了酒,却仗义驾车从三堆送朋友回宝轮。为躲避检查,故意拖到凌晨时才出发,不料被错时设岗的交警查获。

目前,此案件正在进一步调查处理中。

广元晚报全媒体记者 任茂心

野生刺梨上市 受市民热捧

昨日,记者看到,不少自由市场和路边摊已有刺梨销售,价格在每公斤8元左右,颇受市民欢迎。

“这段时间正是刺梨成熟的时候,花一个早上的功夫我就摘了20多斤,全是野生的。”在电子路市场,摊贩朱大爷正在和购买刺梨的顾客交流。朱大爷说,他是龙潭人,自己有几亩山林,一到这季节,他就要去山林里找刺梨,每次都有不少收获。听说城里人喜欢吃,他就拿到市场上卖,每公斤8元,要是买到三斤以上,就6元一公斤。

顾客王女士说,刺梨是小时候的零食,每次看到刺梨就能回忆起童年时光,现在看到有卖刺梨的,想买点回去泡酒,酸酸甜甜的很好喝。

据了解,刺梨(Rosa roxbunghii)为蔷薇科多年生落叶灌木攀缘丝花的果实,是滋补健身的营养珍品,是一种稀有的果实。果实内含有丰富的维生素C,被称为“维C之王”。

广元晚报全媒体记者 杨春

公益广告

中央扫黑除恶专项斗争督导进行时

什么是“黑”? 什么是“恶”? (2)



4.在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力。



5.在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。



6.在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。